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Accord

Elle met une sourire sur ma visage.
Elle a de longs cheveux marrons semblable à une princesse de Disney.
tous les hommes sont les même
ses bras ont bénéficiés de la difficulté de ses travaux
C’est un homme qui s’a déterminé il y a mainte et mainte années.
Il est gentil sauf quand les méchants le menace.
mais il change tous les vies des autres
je n'ai rencontré jamais un tel contradiction
Elle a toujours eu la douce odeur de linge fraîche
Sa couleur de peau est foncé à cause du soleil.

accord participe passé:
http://orthonet.sdv.fr/php/jeux_fic.php?cle=B001&numero=01&niveau=B

accord verbe – sujet:
http://www.francaisfacile.com/exercices/exercice-francais-2/exercice-francais-23995.php


Anglicismes

Elle a un chien de sa propre [anglicisme: 'of her own'].
De l'extérieur, elle apparaît comme [anglicisme ('looks like')] une fille moyenne
Donc il vient de réaliser [anglicisme] que le monde actuel n’a pas de rapport fort avec son identité propre.
mais l'air autour de lui est spastique [anglicisme] aujourd'hui
Nous ne sommes jamais ennui ensemble.
On voyage le monde, et il fait-moi…
Sa complexion est foncée à cause du soleil.


Partitif

des pommes avec beurre de cacahuète
elle boit du café avec beaucoup du lait et de sucre
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